

邓小平外孙女致力慈善事业



羊羊和爷爷



羊羊

羊羊,大名卓■,邓榕独生女,邓小平外孙女。作为大型慈善活动——“集善嘉年华”的发起人,她前晚在北京工人体育馆操持的“帮助贫困聋儿走出无声世界”大型慈善公益演出,当场就为这个已持续7年的大型慈善活动筹得善款2亿元。

让慈善成为每个人的习惯

记者:你是怎么想到要做这样一个活动的?

羊羊:主要还是受家庭的影响吧。从小家里就一直教育我们要乐于助人,而且我从小就看到家里人为各种事情捐款。尤其是爷爷奶奶,爷爷不是特别爱说话,而奶奶则特别热心,总是见她到处捐款,帮助别

人。像什么希望工程、京剧,还有家乡的事情,只要有人找她,她都会热心帮忙。爷爷奶奶也鼓励我们参与慈善捐助活动,把自己的零花钱捐出去。

而且我在国外生活很多年,也受到了不少这方面的影响。像国外有很多大的基金、非营利组织,个人也都比较有慈善的意识,从小就会接触这方面的事情。所以我觉得,除了政府,应该让更多人参与到慈善

活动当中,让慈善成为每个人的一种习惯。

记者:你是什么时候出国读书的?在学校学的是什么专业?

羊羊:我16岁到美国读高中,之后又读了大学,学的是心理学专业。我很喜欢社会心理学,觉得很有意思。

记者:那个时候对自己未来有什么设想呢?毕业之后又从事什么工作?

羊羊:一开始我比较想做传媒。毕业后的第一份工作是在奥美广告公司。

记者:上学时你打过工吗?

羊羊:我假期回国的时候,会去希望工程做义工。也去过律师事务所、传媒公司实习过。

记者:那你最开始是怎么做起“集善嘉年华”的?

羊羊:我回国以后一直想做一点事情,就想到做一个慈善晚宴,那时中国好像还没有这样形式的活动。2003年,我们举办了“集善嘉年华”的慈善晚宴。当时就想跟中国残疾人联合会合作,但因为是第一次,所以没敢去找舅舅。而是和中国慈善总会合作,募集到210万元。因为成功了,所以才敢去找舅舅,之后就和中国残疾人联合会与中国残疾人福利基金会合作,从第二年一直合作到现在。

大家庭在一起生活

记者:据说你们的家庭关系十分亲密,大家都生活在一起?

羊羊:我们家一直是大家庭在一起生活的。除了爷爷奶奶,我的两个舅舅家、姨妈家,

还有我们家,都住在一起。一直到现在,还是十几口人每天一起吃饭。

我们几个孩子不分内外,都叫爷爷奶奶,不叫外公外婆。我从小一直和爷爷奶奶生活在一起。因为我三个月的时候,父母就出国工作了,一去就是四年。所以我一直是被大家庭照顾长大的,跟家里人所有的人都特别亲。对我来说,舅舅和姨妈也都是爹妈。大家都说我是从小在舅舅床上爬大的。我刚生下来不久,大人就把我放在舅舅的床上,舅舅不能动,每天只能躺在床上,我学会了爬以后,就在他身边爬来爬去。

爷爷注重我们的教育

记者:爷爷平时都怎么教育你们呢?

羊羊:爷爷平时并不会特别跟我们讲什么道理,但很注重我们的教育,希望我们从各个方面学习不同的知识。小时候,我们的成绩单都要给爷爷看。他希望我们能够接触新的东西,见多识广。所以爷爷出去参加各种活动,只要可以都会带着我们一起去。像参观工厂、植树,包括南巡,都会带着我们这几个孩子。他不会刻意告诉你保护大自然,但他会带着你一起植树。

我16岁的时候,在我出国之前,爷爷跟我谈了一次话,告诉我出去以后“不要害怕,不要哭”。他说爷爷当年去法国的时候也是16岁,那时候条件不好,要勤工俭学。爷爷还对我说,“你们长大以后,不做大的事情,也要做中的事情,不做中的事情,也要做小的事情。一定要

做一些对社会有贡献的事情。”

所以我现在做慈善的事情,也是这样,一个人,一个团队,就像大海里的一滴水,做不了太大的事情,但谁也都有能力去做这些事情。多做一些事,会让这个社会更加有人文关怀,而且帮助了别人,自己也很快乐。

没见到爷爷最后一面

记者:爷爷去世时你在身边吗?

羊羊:爷爷去世的时候,我在美国。那个时候我刚刚放假从中国回到美国上学。我走的时候,爷爷住在医院,谁也没想到他的病情恶化得那么快,住院三个月就去世了。我在美国得知这个消息后,立刻跟学校请了假赶回来。没有见到爷爷最后一面,很遗憾。但这是无法预计的事情。

奶奶为人特别低调

记者:今年你的奶奶也去世了。在你心中,奶奶是一个怎样的人呢?

羊羊:奶奶是家庭凝聚的核心力量,奶奶可有本事了,她当年是云南省第一个考上北大物理系的学生。奶奶的性格很开朗,对我们的影响很深。

她为人特别低调,一直觉得自己不是什么特殊人物,就是一个普通的共产党员,主要工作就是照顾好爷爷。爷爷去世后,奶奶基本没有出过家门。她说自己一出门,就要给别人添麻烦,所以哪儿也不去了。连外地疗养也不去了,就是怕打扰别人。

没觉得爷爷不在了

记者:邓小平和卓琳的去世,很多人都很关注和悲恸。作为家人,你们如何看待他们的离去呢?

羊羊:爷爷奶奶在世的时候,曾经很轻松地和家人聊过身后事的话题。爷爷说,我死了以后,遗体捐献,骨灰就拿到马桶里冲掉,不要给后人添麻烦。奶奶说与其冲掉,不如撒到樱桃树下当花肥。大家还笑道,那我们都不敢吃樱桃了。其实,我们全家人到现在都没有觉得爷爷不在了,觉得他每天还跟我们在了一起,还能看到我们。

我们不愿太张扬

记者:作为邓家的后代,你会觉得有一种优越感或者享受到什么特殊待遇吗?

羊羊:像我们几个孩子都不姓邓,而是跟着奶奶姓“卓”,就是因为不愿太张扬了。我从小上学,也是坐公车,骑自行车。上大学的时候,学校也不知道我是邓家的人。

我并不觉得我因为家庭背景就应该比别人多得到什么,没有什么是你应该得到的。我们得到的东西已经很多很多了,非常幸运,从中受益匪浅。而且别人对我们好,尊重我们的家庭,也不是因为我。我认为,我是谁并不很重要,但我能做什么,就应该去做什么。像我现在接受采访,也不是想宣传自己,而是为了慈善事业,希望让更多人了解和参与到慈善公益事业当中,如果不是因为这个,我是不会接受采访的。 据《北京晚报》

■楼市会客厅

经济学家钟伟:未来十年可持续买入房产

2010年中国经济怎么走,通胀会不会出现?11月27日,北京师范大学经济研究中心主任钟伟在参加徽商银行主办的“金融同业合作论坛”上接受《金楼市》记者采访时表示,明年中国将迎来温和的通货膨胀,考虑到“货币化”、“城市化”和“人口化”的因素,未来10年左右时间内,对于个人及家庭来说,应该在房地产市场买入买入再买入。

钟伟指出,根据他们的研究报告,2010年,中国四个季度的GDP增长速度预计分别为11%、11%、9%、8%,呈逐渐走弱的趋势,和2009年四个季度GDP增长走势完全相反。同时,明年里推动通胀的实际上是三大因素:1.农产品价格上涨;2.大

宗产品价格上涨;3.市政服务公用品价格上涨。

他预测,2010年CPI峰值将达3~3.5%,是温和的通货膨胀,经济形势乐观。同时,货币价格工具最迟今年年底就会开始退出,包括今年内央行有可能率先调整到银行准备金率,最迟明年二季度进行短期票据调整,2010年内至少加息两次。

至于房地产市场,钟伟认为2010年形势仅次于2009年。今年里,全国房地产销售面积是8亿平方米,销售金额3.6万亿,同比面积增长50%,金额增长80%。预计2010年销售面积接近8亿平方米,均价略微回落,销售总额在3.3万亿左右,全年楼市会有相对温和的调整,但整体形势乐观。

钟伟认为,中国经济增长的动力,三个因素很重要,即“货币化”、“城市化”和“人口化”。“货币化”是央行货币发行速度极快,钱不值钱。“城市化”则有助于提升需求,工业化创造的是供给,而城市化创造的是需求。至于“人口化”,北师大人口模型结论是:在2025-2027年中国人口数量进入顶峰,达14.8亿至14.9亿人。目前国民的年龄在31-32岁,这意味着中国人口红利还可以再持续10年。

“未来10年内,中国的城市化处于不断扩张中,加上10年的人口红利,对于个人及家庭来说,要做的就是房地产市场买入买入再买入。”钟伟建议。

快报记者 刘果

玄武湖藏品豪宅携手高尔夫 打造南京上品生活

11月27、28日,“2009南京第二屆业余高尔夫球排位赛——南京国际广场杯”在南京银杏湖高尔夫球场精彩上演。本场赛事由南京市高尔夫球协会举办,南京国际广场冠名赞助,为广大高尔夫爱好者提供一个展现自己的机会。来自南京的百余名高尔夫选手将齐聚一堂,挥杆竞技,感受高尔夫运动的魅力,一起体验高尔夫尊贵优雅的品质运动。

作为南京顶级城市豪宅,自创建之初,就以品质生活作为内涵,为城市精英创造上品生活。此次,玄武湖藏品级豪宅结缘世界五大运动之一的高尔夫,是玄武湖藏品级豪宅向高端生活延伸的又一重要举措。作为凤

靡世界的运动,高尔夫,向来是提倡“阳光、运动、风景、高雅”的文化内涵,这与玄武湖藏品级豪宅倡导的品质生活不谋而合。通过高尔夫这一尊贵优雅且独具特色的高端活动,让广大高尔夫爱好者体验到玄武湖藏品级豪宅尊贵而富有品位的生活方式,同时也是提供一个以球会友的平台,为精英群体提供专业、细致的服务,畅享丰裕、尊贵品质生活。

生活如同高尔夫,是一项艺术,而非工作,这是潜藏于玄武湖藏品级豪宅的生活理念。看似简单,却意味着奢侈的门槛正在升高:俯瞰玄武湖全景的豪宅,一层一宅的超豪华型面积,进口欧美设施,精细奢华

饰品材料;最重要的是,所附带的服务和设施才是吸引高端人群的真正亮点,这是未来高端生活的主流走向;可享受超五星级威斯汀酒店尊贵服务,同步国际的大型时尚购物中心,以及仲量联行创新性的生活管理方式……南京国际广场拥有的不仅是稀缺地段,还容纳了同步国际的完备生活配套。玄武湖藏品级豪宅将奢侈生活提升到了前所未有的高度,开创了一种全新的城市生活,其服务、特权享受和娱乐设施等都是其他项目所不能望其项背的。同时,玄武湖藏品级豪宅对品质精益求精的极致态度,与高尔夫运动倡导的“永远向前,自我超越”的精神是相通的。

翠屏山板块 2010年江宁投资新热点

11月29日上午,由中惠(南京)房地产开发有限公司主办,南京大公务实咨询集团承办的“09年首届翠屏山投资专家论坛”隆重举行。论坛邀请南京大学管理学院副院长南京东南大学著名经济学家茅宁教授、东南大学物业管理研究所所长黄安永教授、江苏省周易学会副会长南京师范大学力学博士奇教授、中惠(南京)房地产开发有限公司董加升总经理等嘉宾,共同就“翠屏山板块”的发展价值及趋势、“高起点开发翠屏山——翠屏国际城案例”等进行探讨和研究。

翠屏山板块是以将军大道为轴线,是连接机场与南京主

城的枢纽,是南京西南门户的名片。整个翠屏山板块,借势45万平方米连绵逶迤的翠屏山自然生态森林,得天独厚自然生态,正因为此,其已成为了江宁区“高尚生活居住区”的代名词。帝景天成、玛斯兰德、山水华门、紫气云谷等顶级别墅类住宅有效地提升了翠屏山板块整体的区域层次。

航天大学、正德学院等高等院校为翠屏山板块发展奠定了良好的人文基础。目前翠屏山板块已逐步成为江宁区招商引资、发展外向型经济的重要载体和平台。

对江宁发展来说,翠屏山板块的崛起,将成为江宁经济

发展的重要增长极。

2010年,由中惠(南京)房地产开发有限公司,倾力巨资打造的5.6万平方米翠屏国际商业街区即将正式推出,它的出现将有效填补和改变将军大道沿线,特别是翠屏山板块现有商业中,高品质商业偏失、消费者高端需求无法得到满足的现状;同时还将创造大量的就业岗位,有效提供政府税收、完善现有的商业结构。

5.6万平方米的翠屏国际商业街区集休闲、娱乐、购物、美食、旅游及民生服务等多种功能为一体,打造出放心、舒心、轻松的舒适购物环境。

城开汤山公馆 温泉庭院收藏家

对中国人来说,院居生活不同于西方建筑,为中式建筑所独有,正因如此,“结庐在人境,而无车马喧”的生活境界也只有中国人才能了解的妙处。将庭院与温泉相聚在一起的收藏家,非城开汤山公馆莫属。

城开汤山公馆“联排院墅”的C3户型增加了内庭院的设计,将阳光和自然的气息引到室内,为生活增添无尽情趣,仿佛又让我们回到童年时嬉戏的“天井

花园”。“室内天井花园”将阳光、景观引入您的私人视野,舒适明亮的生活如王者般被宠爱。内庭的设计它既是对民国传统别墅围合风格的传承,又是将科学的居住理念导入到生活中来。即保证了每个房间有良好的采光,又确保南北通透。

城开汤山公馆,以独特的民国建筑特色和不可复制的温泉入户资源,成为新城内最具升值潜力的住宅地产项目之一。顺利通

过国家住建部2A级住宅性能认定后,今年更荣获2009年中国房地产协会、住房和城乡建设部颁发的广厦奖。住别墅、山野趣、望星空的周末,吸引了许多长短线的游客。而将温泉家藏更使距离市中心只要15分钟车程的城开汤山公馆,成为决策人士最佳的休闲、养生的度假地和居住地。最后少量珍藏联排别墅热销中,户型160—201平方米。